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PODER LEGISLATIVO ,

CÁMARA DOS VEREADORES DE SAO FELIPE

ESTADO DA BAHIA

Al): da 24ª Sessão Ordinária do lº ano do 2º período da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de

São Felipe, no dia 13 de outubro de 2021, as vinte horas, reuniram-se no Salão Nobre da Câmara

Municipal de São Felipe-Ba, Os Senhores Vereadores. O Vereador Presidente Marinaldo
Almeida,

declara em nome de Deus aberta a Sessão. Convida os senhores vereadores a assinar o livro de

presença e coloca ª da Sessão anterior em votação, aprovada por unanimidade, em seguida

solicita do Secretário, Jair Pires de Araújo que faça a leitura do material expediente: Lªge—2ª

Votação do Projeto de Lei Nº 015 de 2021, de 08 de outubro de 2021, Autoriza o Poder Executivo,

em nome do Município de São Felipe, a adquirir a Título oneroso o imóvel que especifica e das outras

Providencias, de autoria do Poder Executivo Municipal, O Presidente Marinaldo Almeida de Souza,

coloca em 2' Votação o Projeto de Lei Nº 015/2021, de 08 de outubro de 2021, autoriza o Poder

Executivo a adquirir onerosamente, em nome do município, imóvel com área a ser desmembrada do

imóvel com área total de 31,4 hectares, regulamento descrito na matrícula de número 2.905 do

Cartório de Registro de Imóveis(CR) de São Felipe-BA, de propriedade de Valmir Vila Verde Alves,

no valor estimado de 150.000,00 ( cento e cinquenta mil reais), de autoria do Poder Executivo

Municipal, Projeto Aprovado por unanimidade em 2' Votação, O Presidente Marinaldo Almeida,

Franquia a palavra ao grande expediente: Com a palavra o Vereador José Batista, após saudar a

todos presentes, inicia sua fala a iniciativa de alguns moradores e Vereadores, que proporcionaram

momentos de alegrias para as crianças do município no dia 12 de outubro em seguida para parabeniza

o Prefeito Antonio Jorge, pela aquisição do campo de Futebol da localidade da Vila Caraipe, aprovado

por unanimidade por essa Casa Legislativa, finaliza agradecendo, com a palavra o Vereador Jair

Pires, após saudar a todos presentes, inicia sua fala louvando as palavras do Vereador José Batista,

sobre a distribuição de presentes no dia das crianças em seguida comentou as demandas dos

Vereadores com a população, criticou o Executivo por não realizar evento no dia das crianças,

parabeniza o Prefeito Antonio Jorge, pelo Projeto de aquisição do campo de Futebol da Vila Caraipe,

faz uma sugestão ao Executivo, que faça a quadra poliesportiva, na praça na Vila Caraipe, finaliza

agradecendo, com a palavra o Vereador Agnaldo Soares, após saudar a todos presentes, inicia sua

fala parabenizando a população da Vila Caraipe pela aquisição do campo de futebol, mencionou sobre

sua Indicação em pró do São Felipe verde em seguida agradeceu a alguns colaboradores na área da

saúde, criticou uma pesquisa do Estado, onde coloca São Felipe em quarto lugar na saúde no Estado,

relatou algumas especialidades medicas da saúde que não tem no município, finaliza agradecendo,

com a palavra o Vereador Paulo Faleiro ”Miranda da Bica”, após saudar a todos presentes, inicia

sua fala endossando as palavras do Vereador José Batista sobre o dia das crianças, mencionou as

contribuição dos Vereadores na comunidades para comprar presentes para as crianças, parabenizou o

Prefeito pelo Projeto do decimo quarto salário dos agentes de saúde e endemias, finaliza agradecendo.

com a palavra o Vereador Everaldo Barbosa, após saudar a todos presentes, inicia sua fala louvando

o Projeto de Lei do Executivo de aquisição do campo de futebol da Vila Caraipe, ressaltou a

importância de proporcionar modalidades esportivas de um modo geral, também em outras

localidades do municipio, sobre o dia das crianças, mencionou a celebração da semana do nascituro,

ressaltando a importância de olhar para as crianças, para garantir uma vida de qualidades, mencionou

sobre suas indicações na comunidade do Xangô, dentre elas a única que foi atendida foi a coleta de

lixo, cobrou o atendimento do posto de saúde, solicita da secretaria de saúde, a possibilidade de

disponibilizar uma maior quantidade de exame laboratoriais para os postos de saúde, principalmente

do posto José Ribeiro, finaliza agradecendo, com a palavra o Vereador João Vitor, após saudar a

todos presentes, inicia sua fala parabenizando o Professor Felix, pelo belo trabalho do livro contando

a história de São Felipe seguido sua fala solicita do Poder Executivo uma cópia do Projeto de

Orçamento, parabeniza a iniciativa de Alguns moradores, que proporcionaram distribuição de

brinquedos no dia das crianças em seguida ressaltou o papel da oposição na aprovação do Projeto do

Executivo de compra do tegno para campo (1%? na localidade da ila Caraip louvou as   
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PODER LEGISLATIVO “

CAMARA DOS VEREADORES DE SAO FELIPE

ESTADO DA BAHIA

palavras do Vereador Everaldo Barbosa, onde solicita o aumento dos exames nos postos de saúde,

informou que devido os exames estarem fazendo em outra cidade, algumas amostras de sangue

coagularam, devido à demora do transporte, solicita da gestão que na próxima licitação, coloque uma

clausula para que o exames sejam feitos em São Felipe, finaliza agradecendo, com a palavra a

Vereadora Ana Vitória, após saudar a todos presentes, inicia sua fala ressaltando a importância das

crianças, parabenizou cada ação que foram feitas na cidade no dia das crianças, a todas as equipes

que se prontificaram a distribuição de brinquedos, doces, cestas básicas para famílias carentes, em

nome de Lídia, parabeniza a turma da alegria em seguida parabenizou os fisioterapeutas pelo seu dia,

parabenizou as escolas pelas distribuição de brinquedos, levando alegria para as crianças do

município, parabenizou os professores pelo seu dia, ressaltou & imponência dos professores na

formação dos alunos, parabenizou o Prefeito pela aquisição do campo de futebol da Vila Caraipe,

agradeceu o Presidente Marinaldo pela forma que conduziu a aprovação do Projeto, reunindo os

Vereadores e fazendo duas Sessões no mesmo dia, agradeceu os Vereadores por terem percebido a

importância de ter áreas de lazer na zona Rural, sobre a saúde do município, informou que a

informação estar no site do Estado seguindo sua fala informou das dificuldades da cidade na área da

saúde, com marcações e exames, informou o convênio com a policlínica para atender a população

para fazer exames e ser atendidos por médicos especialistas, sobre o atendimento na localidade do

Xangô, cobrou o atendimento itinerante naquela localidade, finaliza agradecendo, Presidente

Marinaldo Almeida, agradeceu os Vereadores pela aprovação do Projeto da compra do campo da

Vila Caraipe, sem ninguém ' _axfazer o uso da alavra, Presid nte em nome de Deus, declara

encerrada a Sessão. ªê % 3 É %

/

ªsª sasª/—

ª“ 3Marina! oAlmel ade ouza

P esidente
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contribuição dos Vereadores na comunidades para comprar presentes para as crianças, parabenizou o
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